



Απόφαση έκτακτης Συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου
του Πανεπιστημίου Κρήτης

Ηράκλειο, 30 Απριλίου 2015

Το Πρυτανικό Συμβούλιο συνεδρίασε εκτάκτως λόγω της οδυνηρής είδησης του αναπάντεχου θανάτου του Καθηγητή του Τμήματος Υπολογιστών Χρήστου Νικολάου, πρώην Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Ο Χρήστος Νικολάου κορυφαιός επιστήμονας με διεθνή αναγνώριση στο επιστημονικό του πεδίο, προσέφερε σημαντικές υπηρεσίες στο Πανεπιστήμιο Κρήτης ως Δάσκαλος, ως Ερευνητής, ως Πρύτανης. Κατά τη διάρκεια της πρυτανικής του θητείας εργάστηκε ακούραστα με όραμα, ανιδιοτέλεια, δημιουργικότητα και επιμονή στους στόχους του. **Η συνεισφορά του ήταν σημαντική στις επιτυχίες και στη σημερινή διεθνή εικόνα του Πανεπιστημίου μας.** Ο Χρήστος δικαιώθηκε σε όλα τα επίπεδα απέναντι σε αυτούς που εντός και εκτός του Ιδρύματος προσπάθησαν χωρίς αποτέλεσμα να θίξουν το έργο του. Στόχος της ζωής του ήταν ένα ποιοτικό Δημόσιο Πανεπιστήμιο με ισχυρή διεθνή παρουσία στην έρευνα και στην εκπαίδευση. Η απουσία του θα είναι εμφανής σε αυτή τη δύσκολη, για τα Ελληνικά Πανεπιστήμια, περίοδο.

Ο Χρήστος Νικολάου ήταν ένας αγαπημένος συνάδελφος και πιστός φίλος. Ήταν ένας υπέροχος Σύντροφος και Πατέρας. Στη Σύντροφό του Βασιλική και στην κόρη του Λουκία εκφράζουμε τη πιο θερμή μας συμπαράσταση για την αδόκητη απώλεια του αγαπημένου τους. Η Βασιλική και η Λουκία τον στήριζαν με πολλή αγάπη στις πιο δύσκολες περιόδους της ζωής του.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο εκφράζει τις ευχαριστίες του στους Καθηγητές της Ιατρικής Σχολής Γιώργο Λαζόπουλο, Χρήστο Ιωάννου, Γιώργο Χαλκιαδάκη, Μανώλη Σκαλίδη, Γιώργο Κοντάκη, και στους Γιατρούς του ΕΣΥ στο ΠΑΓΝΗ, για τον αγώνα που έδωσαν να κρατήσουν τον αγαπημένο μας συνάδελφο στη ζωή.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, ομόφωνα αποφάσισε, να δώσει το όνομα του Χρήστου Νικολάου, στην αίθουσα της Συγκλήτου στο Ηράκλειο ως την ελάχιστη αναγνώριση για το έργο που επιτέλεσε στο Πανεπιστήμιο Κρήτης.

Ευριπίδης Γ. Στεφάνου, Πρύτανης
Βασίλης Καρδάσης, Αναπληρωτής Πρύτανη
Ελένη Παπαδάκη, Αναπληρώτρια Πρύτανη